



**FRANJEVAČKA CRKVA**  
**SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**  
TJEDNE OBAVIJESTI  
GODINA XI. broj 549 24. srpnja 2022.



**17. NEDJELJA KROZ GODINU (C)**



**IŠTITE I DAT ĆE VAM SE!**

Jednom je Isus na nekom mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam grijehе naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosađuj mi! Vrata su već

zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti. I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se. A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«

**Lk 11,1-13**

# OČE!



Isuse, nauči nas moliti.

“Kad molite, govorite: ‘Oče!’ To vam je najvažnije. To neka bude govor vašega srca. To osjećajte u sebi. Boga imate na nebesima. Ali ne dalekog Boga, nedokučivog i nedodirljivog, već je on Otac. On vam je Roditelj, pun sućuti i nježnosti za sve. To je bitno za molitvu. Čim osjetite da vam je Bog Otac i da ste vi djeca Božja, znat ćete moliti. Čim osjetite da vam srce izgovara tu čudesnu riječ: ‘Oče!’, sve će drugo dolaziti samo od sebe. Bog je dobri Otac. Ako vi, iako zli, možete svojoj djeci davati dobre darove, koliko li će više Otac vaš na nebesima. Od njega je svako očinstvo. Ono što svatko od vas u dubinama svoga bića želi i za čim čezne dok izgovara riječ otac, to još nije čisto od svih nesavršenih ljudskih iskustava. Međutim, božanski Otac je u tom pogledu savršen i u sebi ima sve, upravo sve za čim ljudsko srce čezne. Bog vam je i prijatelj. Blizu vam je. Kako

je dragocjeno imati prijatelja. K njemu smiješ i o ponoći doći u nevolji i potrebi. Možda svaki ljudski prijatelj neće takav kasni dolazak smatrati mudrim i uljudnim pa će malo i kolebati da u neuobičajenim okolnostima nastupi s čistom ljubavlju. Međutim, k Bogu smiješ uvijek. On ostaje trajno pun pažnje i ljubavi za svaku tvoju molbu. Bog kao da neprestano čeka na vratima da, čim pokucaš i zatražiš ono što ti treba, odmah ti otvori vrata srca i usreći tvoje biće.

Pred Bogom nemojte mudrovati. U svojoj molitvi ne budite u riječima obilni i dotjerani. Tražite i ištite u jednostavnosti srca. Bez mnogo umovanja recite što vam treba. Otac s neba obdarit će vas svime što vam je potrebno, a dat će vam i više. Jer on bolje zna što vam treba od vas samih. S Bogom razgovarajte. To je tada istinska molitva.

O kada biste vi, koji kucate i otvara vam se, s jednakom pažnjom i ljubavlju mogli i željeti čuti i moj glas. I ja često stojim na vratima i kucam. Stojim kao prijatelj danju i noću, u zgodno i nezgodno vrijeme. Čekam na vratima tvoga srca i želim da mi otvoriš vrata da bih ušao k tebi i kod tebe se nastanio. O vi, koji često molite i želite naučiti moliti, znajte oslušivati molitvu moga Srca. Dolazim kao prijatelj. Želim te usrećiti svojom prisutnošću. Dovoljno je samo da na moj znak otvoriš vrata i dadneš mi prostora u dubinama svoga bića. Tada ću ja moliti u tebi.”

fra Zvezdan



## POVJERENJE U SNAGU MOLITVE

Današnji ulomak Lukinog evanđelja nudi nam razmišljanje o molitvi, o potrebi molitve, o važnosti molitve, o snazi molitve. Naša molitva ne smije biti suhoparno, bezdušno ili površno izgovaranje pojedinih riječi ili molitvenih obrazaca. Za današnjeg čovjeka veoma često „moliti“ znači „tražiti“- daj, podaj, učini Bože. Naša molitva ne smije biti takva. Ona ne smije biti obraćanje nekakvom božanstvu kako je to u nekim starim religijama gdje je to božanstvo strah i trepet. Naša molitva mora biti sinovski razgovor sa svojim Ocem i Stvoriteljem, ne u nekakvom strahu već razgovor u ljubavi, obraćanje sina Ocu, oslušivanje njegovog očinskog odgovora. Naša molitva mora biti ta koja slavi Gospodina, koja Gospodinu zahvaljuje i upućuje prošnje za ono što je za nas spasonosno. U svojim slabostima, nesavršenostima i grješnosti ne znamo moliti te nas zato sam Isus uči kako moliti: „Oče! Sveti se ime tvoje!



Dodi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! Otpusti nam grijeha naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!” Taj razgovor sa Ocem mora biti dvosmjernan - Bogu izreći svoje molitve, a u tišini srca oslušivati ono što nam on tiho govori. Isus nadalje kaže: „Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se.” Svaka molitva iskreno izrečena, kojom slavimo, zahvaljujemo i molimo Oca našeg

diže se k Ocu i ona je uslišana, ona je za nas plodonosna i spasonosna. Bog svaku molitvu, izrečenu slobodnim riječima ili u molitvenom obrascu, prihvaća, svaka se molitva uslišava na onakav način koji je za nas molitelje spasonosna. „Koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!” Isus svoje učenike ne uči molitvenim obrascima, želi ih naučiti stav koji je dublji i važniji od samog molitvenog obrasca, a to je povjerenje u Boga, povjerenje u snagu molitve. Bez tog osjećaja dubokog povjerenja, niti one najduže molitve ne služe ničemu, čak što više, postaju beskorisne. To povjerenje je imao i Charles De Foucauld kada je molio: „Oče, stavljam se u tvoje ruke, čini sa mnom po svojoj volji

ma kakva ona bila. Zahvaljujem ti. Spreman sam na sve. Prihvaćam sve, samo da se u meni i u svim stvorenjima vrši tvoja volja. Ne želim ništa drugo, Oče. Predajem ti svoju dušu. Predajem ti je sa svom ljubavlju koju imam, jer te ljubim i osjećam potrebu da se darujem Tebi da se predam u tvoje ruke bez granica, bez mjere, s jednim bezgraničnim pouzdanjem, jer si ti moj Otac.”

**Josip**

# MOLITVA: OČE NAŠ...

Molitva Očenaša koliko god bila jednostavna, usklađuje najdublje i svagdašnje stvari s velebnom božanskom budućnošću. Prekratka je i previše ozbiljna da bi se mogla izgovarati na brzinu i bez ikakvoga razmišljanja.

Molitva 'Očenaša' tako je konkretna i tako duboka, ili moramo o njoj razmišljati kada je molimo ili izgovaramo što ne znamo. Ona moli od Boga milosrđe, ali također kao uzvrat obećava naše milosrđe. Traži oprostjenje - nudeći oprostjenje. Čovjek se njome predaje u ruke svojega Gospodina Boga, ali uvijek ostaje kao njegovo dijete, a ne kao sluga...

To je molitva koju mogu moliti sve vjere koje priznaju jednoga Boga za Oca... Ova molitva ne smije biti samo stvar napamet naučena kao neka pjesmica... Njome se čovjek stavlja u životni odnos s Bogom. Ni u kojem momentu života ne smijemo je pretvoriti u mehanički izgovor.

Zato je osnovno u našoj molitvi: Bože neka bude tvoja volja! U svakom slučaju je očito da Bog poštuje našu slobodu i uvijek nas pomaže u našim plemenitim i iskrenim nastojanjima.

Molitva ima puno više značenje od moljenja.

Kroz molitvu se uspostavlja odnos s Transcendencijom.

Molitva je najjednostavniji i najdublji religijski govor. Kad se nešto ne može riječju i logikom izreći izriče se molitvom. Isto tako nema čovjeka koji nije izrekao neku svoju molitvu. Bilo u radosti bilo u teškoći, bilo u ljepoti prirode bilo u izgubljenosti.

Oče naš budi trajno s nama i upravljaj nas!

**Marijan Jurčević, OP**

## TJEDNI KALENDAR

**PONEDJELJAK, 25. srpnja**

Jakov ap., Kristofor

**UTORAK, 26. srpnja**

Joakim i Ana, roditelji BDM

**SRIJEDA, 27. srpnja**

Klement Ohr. i Gorazd i dr.

**ČETVRTAK 28. srpnja**

Prohor, Viktor I. papa

**PETAK, 29. srpnja**

Marta, Marija i Lazar, Urban

**SUBOTA, 30. srpnja**

Silvan Dubrovački, Petar

**NEDJELJA, 31. srpnja**

**18. kroz godinu, Ignacije L.**



[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

tel. 011 / 2198134

## **RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

**Nedjeljom u 9 i u 18 sati.**

**Radnim danom u 9 sati.**